



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**5^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 01-03-2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου Λαδόπουλος (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 47965/404/24-02-2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,
- 4) Αγγελόπουλος Γεώργιος , 5)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 7)Αυγέρης Σάββας, 8)Βάλαρης Δημήτριος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10) Γαρουφαλής Νικόλαος, 11)Δεσύλλας Δημήτριος, 12)Δουγένης Δημήτριος, 13) Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 14)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 15)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 16)Καραπάνος Γεώργιος, 17)Κελεπούρης Ανδρέας, 18)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 19)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 20)Μαυρόγιαννης

Διονύσιος, 21)Μητρόπουλος Ανδρέας 22)Μιχαλόπουλος Νικόλαος , 23)Μπαλκάμος Ευγένιος, 24)Μπουγάς Κων/νος 25) Ντάτσικα Γεωργία, 26)Παππάς Γεώργιος, 27)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 28)Πετρόπουλος Χρήστος, 29) Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη 30)Πλατανιάς Παναγιώτης, 31)Πυλαρινός Νικόλαος, 32)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 33)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 34)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 35)Σολτάτος Γεώργιος, 36)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 37) Σταρακά Χριστίνα, 38) Σταυρόπουλος Χρήστος, 39)Στούπας Παναγιώτης, 40)Τσάνης Νικόλαος, 41) Τσόγκας Γεώργιος, 42)Υφαντής Νικόλαος, 43)Φαρμάκης Νεκτάριος, 44)Φεσσιάν Γεράσιμος, 45)Φωτόπουλος Τρύφων, 46)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 47)Χριστογιάννης Γεώργιος, 48)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Κάτρης Γεώργιος , Μαρίνος Ανδρέας και Παπαναστασίου Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, Δήμαρχοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ- ΨΗΦΙΣΜΑ

Αριθ.Αποφ. 19 /2012

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Συζήτηση σχετικά με το κλείσιμο του Εργοστασίου «COCA COLA» της εταιρείας 3E».

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας κ. Νικ. Καραθανασόπουλος», ο οποίος αναφέρεται στην από 1-3-2012 εισήγησή του, που λέει τα εξής:

«Οι περιφερειακοί σύμβουλοι της “Λαϊκής Συσπείρωσης” καλούμε να συζητηθεί σήμερα, προ ημερησίας διάταξης στην αποψινή συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, η απόφαση της Κόκα-Κόλα να κλείσει 2 εργοστάσια στην Ελλάδα. Καταγγέλλουμε την πολυεθνική κόκα – κόλα που προχωρά σε κλείσιμο 2 εργοστασίων στην Ελλάδα (Πάτρα – Θεσσαλονίκη) και πετάει τους εργαζόμενους στο δρόμο. Τον τελευταίο χρόνο η συγκεκριμένη εταιρεία έχει απολύσει εκατοντάδες εργαζόμενους στην Ελλάδα.

Η Κόκα Κόλα σχεδιάζει το κλείσιμο των 2 εργοστασίων και την πιθανή μεταφορά τους σε Βουλγαρία και Ιταλία με στόχο να αυξηθεί ακόμα περισσότερο η κερδοφορία της. Όλοι ξέρουμε ότι πρόκειται για μια πολυεθνική κολοσό που δραστηριοποιείται σε όλο τον κόσμο και παρουσιάζει τεράστια κερδοφορία.

- Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι το κεφάλαιο είναι αδίστακτο μπροστά στα κέρδη του και την αύξηση τους.
- Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά ότι δεν είναι οι αγώνες των εργαζομένων που κλείνουν τα εργοστάσια αλλά τα συμφέροντα του κεφαλαίου».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο:

- «Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας στην σημερινή του συνεδρίαση με την διαδικασία του κατεπείγοντος συζήτησε διεξοδικά το θέμα της μεταφοράς του Εργοστασίου της Εταιρείας 3E που παρασκευάζει μαζί με άλλα και το αναψυκτικό COCA COLA.
- Η εταιρεία ανακοίνωσε ότι κλείνει το Εργοστάσιο στην Πάτρα και οι δραστηριότητές του θα μεταφερθούν στο Εργοστάσιο της Βοιωτίας εστιάζοντας σε θέματα μείωσης του λειτουργικού κόστους και συγχώνευσης των Εργοστασίων.
- Σήμερα με τις αρνητικές συνθήκες που επικρατούν στην Οικονομία μας, τόσο πανελλαδικά όσο και τοπικά, μια τέτοια απόφαση δημιουργεί τεράστιο πρόβλημα στην περιοχή μας , θα οδηγήσει τους εργαζόμενους στην ανεργία και την ανασφάλεια, θα στερήσει οικονομικούς πόρους από την αγορά, θα αυξήσει την ανεργία στην περιοχή, ενώ η εταιρεία θα συνεχίσει να διατηρεί το υψηλό μερίδιο αγοράς που κατέχει και στην χώρα αλλά και στην περιοχή μας.
- Καλούμε την Διοίκηση της Επιχείρησης να αναθεωρήσει την απόφασή της για μεταφορά του Εργοστασίου από την Πάτρα, να μην προβεί σε απολύσεις εργαζομένων και να διασφαλίσει όλες τις θέσεις εργασίας.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ